
2021年度学校評価アンケート 集計結果

Q.1
園は、教育目標や保育内容がよく分
かるように適切に情報を提供してい
る

補足 【教育保育理念・運営方針】

回答数

4(満足):95  
3(やや満足):67  


2(やや不満):13  

1(不満):2  




Q.2
園の教育目標や保育方針は、乳幼児
の特性や地域の実態に合っていると
感じられる

補足 【教育保育理念・運営方針】

回答数

4(満足):105  
3(やや満足):61  


2(やや不満):9  

1(不満):2  




Q.3 園では、子どもたちの意欲や主体性
を育む保育をしている

補足 【教育保育理念・運営方針】

回答数

4(満足):106  
3(やや満足):65  


2(やや不満):5  

1(不満):1  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

37.9% 53.7%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

34.5%

59.3%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

36.7%

59.9%



Q.4 園は、子どもの発達に即した年間行
事や日常の保育活動を行っている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):109  
3(やや満足):58  


2(やや不満):9  

1(不満):1  




Q.5
園は、特色のある教育・保育活動を
行っており、保護者に対して適切に
伝えることができている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):75  
3(やや満足):74  


2(やや不満):21  

1(不満):7  




Q.6 園からの緊急連絡がスムーズに伝わ
るよう工夫されている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):101  
3(やや満足):65  


2(やや不満):7  

1(不満):4  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

32.8%

61.6%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

42.4%

11.9%

41.8%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

36.7%
57.1%



Q.7 園の施設・設備は安全で、よく整
備・管理されている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数
4(満足):119  
3(やや満足):46  


2(やや不満):12  



Q.8
園では、環境整備や掃除が行き届
き、子どもが生活しやすい環境にな
っている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):130  
3(やや満足):42  


2(やや不満):4  

1(不満):1  




Q.9
園ではセキュリティ管理などをしっ
かり行い、個人情報への配慮を適切
に行っている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):117  
3(やや満足):53  


2(やや不満):6  

1(不満):1  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)

26%

67.2%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)23.7%

73.4%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

29.9%

66.1%



Q.10
園では、栄養バランスなどに配慮し
た適切な給食内容（献立）を提供し
ている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数
4(満足):144  
3(やや満足):30  


2(やや不満):3  



Q.11

園の給食や自然の恵みの採取などの
食育活動を通して、食に対する興
味・関心が沸くように配慮されてい
る

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数
4(満足):129  
3(やや満足):42  


2(やや不満):6  



Q.12
園では、定期的に小学校や高齢者施
設や公的機関等と連携を図るなど、
地域との交流を大切にしている

補足 【教育保育内容・安全管理】

回答数

4(満足):83  
3(やや満足):81  


2(やや不満):10  

1(不満):3  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)

16.9%

81.4%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)

23.7%

72.9%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

46.9%

45.8%



Q.13
園の保育では、先生とのかかわりだ
けではなく、クラスなどの友だちと
のかかわりを大切にしている

補足 【保育実践(子供たちの姿)】

回答数

4(満足):116  
3(やや満足):55  


2(やや不満):4  

1(不満):2  




Q.14 園児は、毎日の登園を楽しみにし行
事等にも積極的に参加している

補足 【保育実践(子供たちの姿)】

回答数

4(満足):129  
3(やや満足):40  


2(やや不満):7  

1(不満):1  




Q.15
園児は、園やクラスの中で自分らし
さを発揮し、自分を素直に表現でき
ている

補足 【保育実践(子供たちの姿)】

回答数

4(満足):99  
3(やや満足):64  


2(やや不満):11  

1(不満):3  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

31.1%

65.5%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)22.6%

72.9%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

36.2% 55.9%



Q.16
園児は、家庭で園での様子（先生や
ともだちとのかかわり等）を話した
り表現したりしている

補足 【保育実践(子供たちの姿)】

回答数

4(満足):110  
3(やや満足):52  


2(やや不満):13  

1(不満):2  




Q.17
園児は、明るくはつらつとした挨拶
や返事等をしており、良い表情で園
生活を過ごしていると感じる

補足 【保育実践(子供たちの姿)】

回答数

4(満足):110  
3(やや満足):56  


2(やや不満):10  

1(不満):1  




Q.18

子どもたちの園での様子が伝わるよ
う、日々の保育状況の共有や、適切
な保護者参加行事の設定を行ってい
る。

補足 【保護者との関わり・子育て支援】

回答数

4(満足):74  
3(やや満足):60  


2(やや不満):33  

1(不満):10  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

29.4%

62.1%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

31.6%

62.1%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

41.8%
18.6%

33.9%



Q.19
園では、子育て支援事業(預かり保育
／延長保育・未就園児教室・園庭開
放等)によく取り組んでいる。

補足 【保護者との関わり・子育て支援】

回答数

4(満足):110  
3(やや満足):55  


2(やや不満):10  

1(不満):2  




Q.20
保育教諭は、保護者に対して自ら挨
拶を行うなど、良好な関係作りに努
めている。

補足 【保育教諭の対応】

回答数

4(満足):131  
3(やや満足):38  


2(やや不満):7  

1(不満):1  




Q.21 保育教諭は、一人ひとりの子どもを
よく理解し、誠実に対応している

補足 【保育教諭の対応】

回答数

4(満足):121  
3(やや満足):50  


2(やや不満):3  

1(不満):3  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

31.1%

62.1%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)21.5%

74%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

28.2%

68.4%



Q.22

保育教諭は、子どもの個性や努力を
公平に評価し、こどもの育ちについ
てしっかりと考えている様子が伝わ
る

補足 【保育教諭の対応】

回答数

4(満足):109  
3(やや満足):61  


2(やや不満):4  

1(不満):3  




Q.23
保育教諭は、子どもの日常の様子が
伝わるよう適切に保護者との連携を
図っている

補足 【保育教諭の対応】

回答数

4(満足):95  
3(やや満足):54  


2(やや不満):21  

1(不満):7  




Q.24 保育教諭は、保護者からの相談事等
に対して誠実に対応している

補足 【保育教諭の対応】

回答数

4(満足):119  
3(やや満足):51  


2(やや不満):6  

1(不満):1  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

34.5%

61.6%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

11.9%

30.5%
53.7%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)
1(不満)

28.8%

67.2%



Q.25
保育教諭は、職務にふさわしい服装
をし、節度ある行動・態度をとって
いる

補足 【保育教諭の対応】

回答数 4(満足):144  
3(やや満足):33  




4(満足)
3(やや満足)

18.6%

81.4%


